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Iro Researchin             Tuhat 
suomalaista -tutkimuksen 
tiedonkeruu tehtiin internetissä                        
Iro Researchin 
valtakunnalliseen IroNet-
kuluttajapaneeliin. 

Tutkimushaastatteluja tehtiin 
yhteensä 1000.

Tutkimuksen otos painotettiin 
iän, sukupuolen, 
asuinpaikkakunnan tyypin 
sekä maakunnan mukaan 
vastaamaan suomalaista 
väestöä valtakunnallisesti.

Tutkimuksen tiedonkeruuaika 
oli         4.–11.12.2024.

Tutkimuksen tilastollinen 
virhemarginaali on 
maksimissaan                    n. 
+ 3,2 prosenttiyksikköä.

Tutkimusaineisto validoidaan 
henkilön ja annettujen 
vastausten suhteen. 
Validointi tapahtuu 
vertaamalla paneelihallinta-
järjestelmän ja vastausten 
taustatietoja keskenään, 
analysoimalla annettuja 
vastauksia, lomakkeen 
täyttöastetta sekä erinäisin 
loogisuustarkistuksin.   

Tutkimuksen perustiedot
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Kullanmyyntipalveluiden käyttö
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Kaikki vastaajat, n=1000

Oletko koskaan myynyt kultaa kullanmyyntipalveluiden kautta ja mikäli olet, teitkö kaupat kasvotusten vai verkossa/postitse?

Kerran verkossa/postitse

Kerran kasvotusten

Useita kertoja verkossa/postitse

Useita kertoja kasvotusten

Useita kertoja verkossa/postitse ja kasvotusten

En ole koskaan myynyt kultaa kullanmyyntipalveluiden kautta

En muista/osaa sanoa
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Tärkein syy kullanmyyntipalvelun käyttämiseen
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Myynyt kultaa kullanmyyntipalvelun kautta, n=197

Mikä on ollut tärkein syy kullanmyyntipalvelun käyttämiseen?

Kiertotalous ja kierrätys

Rahan tarve

Käyttää kullan korkeaa myyntihintaa edukseen

Kokeilunhalu

Jokin muu

En osaa sanoa
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Muu syy, mikä?
Poimintoja vastauksista
• Päästä eroon vanhasta kihlasormuksesta
• Rikkoontuneet kultakorut
• Tarpeettomat jouti myydä
• Tuli avioero ja myin sormuksen.

Listaus kaikista 
vastauksista liitteenä 

raportin lopussa
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Tärkeimmät kullanmyyntipalvelun tarjoajan valintakriteerit
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Myynyt kultaa kullanmyyntipalvelun kautta, n=197

Mitkä ovat tärkeimmät asiat valitessasi kullanmyyntipalvelun tarjoajaa? Valitse seuraavista kaksi tärkeintä.

Palvelun luotettavuus

Yrityksen tunnettuus

Yrityksen arvostelut

Mainonta/mainokset

Kotisivut

Jokin muu

En osaa sanoa
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Muu, mikä?
Yleisimmät vastaukset
• Helppous
• Hinta
• Saavutettavuus/sijainti

Listaus kaikista 
vastauksista liitteenä 

raportin lopussa
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